
⌒

⌒

ACTA No 1425
SESION EXTRAORDINARIA DEL CONCEJO MUNICIPAL DE CEVALLOS DEL
ONCE DE MAYO DEL ANO DOS MIL DIECISEIS.
En la ciudad de Cevallos, Provincia de Tungurahua, a 11 de Mayo del afro 2016,
siendo las 15H04, el Ab. Mauricio Miranda, Alcalde del cant6n Cevallos da la
bienvenida a los asistentes y solicita se censtate el quorum reglamentario,
estando presente los sefrores Concejales: Ab. Mario Aguilar, Eco. Luis Barona,
Sra. Fani Pico, Eco. Rodrigo Offate, Sr. Hugo Villegas; y los sefrores
Funcionarios: Dr. Hern6n Paredes; Director Financiero; Ab. Santiago Bayas,
Procurador Sindico e lng. Vinicio Freire, Jefe Administrativo, bajo la presidencia
del Ab. Mauricio Miranda Badillo, Alcalde del canton Cevallos y la Dra. Ver6nica
Ramirez Barrera, Secretaria, quien suscribe y certifica la presente, con el
siguiente ORDEN DEL DIA: PRIMER NUMERAL Y UNICO PUNTO A TRATAR,-
Conocimiento y resolucion del Oficio No V-324-AMC de fecha 10 de Mayo del
2016, suscrito por el Sr. Alcalde del cant6n Cevallos, mediante el cual propone a
una personalidad a ser condecorada en la Sesion Solemne por el Trig6simo
Aniversario de Cantonizaci6n. Sefior Alcalde: Compafferos Concejales est6. a
consideraci6n el orden del dia. Seffores Conceiales: Aprobado. RESOLUCION
91-2016
del Dia. . Una vez aprobado el orden del dla el
sefror Alcalde solicita que se proceda con el PRIMER NUMERAL Y UNICO
PUNTO A TRATAR.- Conocimiento y resoluei6n del Ofieio No V-324-AMC de
fecha 10 de Mayo del 2016, suscrito por el Sr. Alcalde del cant6n Cevallos,
mediante el cual propone a una personalidad a ser condecorada en la Sesi6n
Solemne por el Trig6simo Aniversario de Cantonizaci6n. Se da lectura del Oficio
"Oficio No V - 324 - AMC. Cevallos, 10 de Mayo de 20't6. Sefiores
CONCEJALES DEL GOBIERNO AUTONOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL
DEL CANTON CEVALLOS Presente.- De mi consideraci6n: Reciban un atento y
cordial saludo y mis deseos de 6xito en las funciones que desempefran. En
consideraci6n al apoyo que hemos recibido de la Sucursal Regional 6 del Banco
de Desarrollo del Ecuador, al aprobarnos el financiamiento para la ejecucion de
los proyectos: Regeneraci6n Urbana del Parque Central y sus 5reas circundantes,
Plan maestro de agua potable y actualizaci6n catastral; proyectos emblemdticos
que contribuiren al desarrollo de nuestro cant6n, me permito solicitarles a ustedes
se condecore en Ia Sesion Sesion Solemne por el Trig6simo Aniversario de
Cantonizaci6n al Seior Magister Marcelo Calvopifra, GERENTE SUCURSAL
REGIONAL 6 BANCO DE DESARROLLO DEL ECUADOR B.P., de quien hemos
recibido su total predisposici6n en hacer realidad estas mejoras para nuestro
cant6n. Con sentimientos de consideraci6n y estima. Atentamente, Ab. Mauricio
Miranda Badillo ALCALDE DEL CANTON CEVALLOS". Hasta ahi el texto del
Oficio. Seffor Alcalde: Compafreros Concejales como ustedes acaban de
escuchar el oficio que fue enviado por mi persona hacia ustedes, es algo que los
seres humanos debemos tenerlo como parte del crecer diario y del convivir, el ser
reciprocos en la vida, por parte del Banco del Estado, de quien estA a c€rgo de la
Gerencia Zonal, ha existido toda la predisposici6n de cuando nosotros llegamos
en representacion de nuestro canton, seamos escuchados, seamos atendidos de
la mejor manera, e inclusive a trav6s de 6l se ha logrado conversar con la
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Gerente General del Banco del Estado; de la Gerente del Banco del Estado hay
total predisposici6n para los proyectos futuros que se nos viene, raz6n por la cual
se ha hecho merecedor a que yo les pida de la manera m6s comedida en la
Sesi6n Solemne de los 30 afros de cantonizaci6n pueda ser condecorada la
persona que estamos hablando, por todo lo que viene trabajando y sobre todo por
lo que abierto las puertas a nuestro cant6n, m6s bien compafreros yo les pongo a
consideraci6n este pedido, y lo hago de la manera mds comedida, y yo estoy
convencido que la persona de la que estamos hablando se merece una
condecoraci6n. Seffor Conceial Ab. Mario Aouilar: Por mi parte no hay problema
senor Alcalde Selor Conceial Eco Luis Barona: Apoyo Senor Alcalde:

Compafreros Concejales yo estaba analizando la Ordenanza y creeria
conveniente hagamos un pequefro an6lisis en cual la vamos a encasillar, no s6
exactamente cu5l. Sefror Conceial Ab. Mario Aquilar: Nosotros ya hicimos un
an6lisis. Sefior Alcalde: Si me dijo la Doctora. Senor Alcalde: Por todo lo
expuesto y lo analizado con la ayuda que hemos recibido, mi propuesta es para
que el Master Marcelo Calvopifia sea acreedor a la condecoraci6n Tobias
S6nchez Gavil6nez, que de una o de otra manera todo el apoyo que nos esta
brindando va a ir relacionado a la productividad, en este caso turismo y sobre
todo nos va a ayudar para que vaya creciendo nuestro cant6n en todo lo que es
gastronomla; todo lo que el este haciendo va a ir en beneficio de todos quienes
hacemos Cevallos. M5s bien compaheros Concejales pongo a su consideracion.
Sefror Conceial Ab. Mario Aouilar: Por mi parle sefror Alcalde, estoy dc aeuerdo.
Seffor Conceial Eco. Luis Barona: Apoyo la moci6n. Sefior Conceial Eco. Rodriqo
Ofiate: Apoyo. Sefior Vicealcalde: Apoyo la moci6n que habido y ha tenido apoyo
de los sefiores Concejales, yo quisiera sefior Alcalde que se realicen las
coordinaciones debidas porque ahora fuimos a que hagan las placas y le iban a
condecorar los de Mocfra, al susodicho que est6n nombrando y a la Directora
Nacional se podria decir y a lo mejor no vayan a venir y vamos a quedar con la
condecoraci6n, seria que se haga las coordinaciones pertinentes. Sefror Alcalde:
En todo caso yo he hablado con 6l y 6l se ha comprometido a estar aqui, si ya
luego se ha comprometido. Sefior Conceial Ab. Mario Aquilar: Es la misma fecha.
Sefiora Conceiala Fani Pico: Y la misma hora. Sefror Alcalde: Ellos est6n a las
12. Seffor Conceial Ab. Mario Aquilar: Nosotros estamos a las 10. Seftor Alcalde:
Bueno en todo caso 6l se ha comprometido personalmente conmigo, espero hasta
el momento 6l se comprometi6 conmigo que iba a estar aqu[. Sefior Vicealcalde:
Sefior Alcalde yo solicito que Concejo considere y se haga el reconocimiento
p0blico a los Barrios que han sido acreedores del Premio Cevallos Limpio y

Ordenado para que se considere en el orden del d[a, est6n ya los Barrios
ganadores seria como resolucion de Concejo se considere para la premiaci6n ahi,
para la entrega del reconocimiento y felicitar de paso a los ganadores y que sea
motivaci6n para los Caserios y Barrios para que se vayan insertando a este
sistema de trabajo. Sefior Alcalde: Me parece bien, no s6 si se envi6 tal vez alg0n
pergamino a elaborar, serla en este caso la condecoraci6n al Master Marcelo
Calvopifia. Sefiora Secretaria: Sefior Alcalde, sefiores Concejales buenas
tardes, lo que se ha acostumbrado en afios anteriores es a m6s de entregarles la
condecoracion, se ha elaborado un pergamino, pero necesitarlamos el criterio de
ustedes para ver en que material lo hacemos, si lo hacemos como hemos venido
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hagendo los a彙)s anterlores el pergamino,o la plう 。口∞ mO hur10s para bs
senOres Presidentes de los Barrios ganadores del∞ ncurso Senor Alca!de: Un
pergamino yo pienso, no se !os companeros cOncejales Senor cOnceial Ab
Mario Aqunari si senor Conceial Eco Luis Barona:Perd6n senor Alcalde la placa
que se va hacer es para!os Presidentes o para los Barlos Senora secretaria:

En Si para ei 3arrio,pero se le entrega ai Presidente  SenOr cOnceial Eco Luis
Baronal Debe estar dedicado al Barrio selo「 ′ヽicealcalde:Hay un considerando
que se ha puesto ahi,considerando que el Bario tal ha hecho y ha cumpiido oon

ios parametros, eljurado ca!iflcado「 ha determinado ei ganador, en tal virtud el

Concelo Cantonal resue:ve en sesi6n de Concelo de! dia tal  entregar ese
acuerdo,mas O menos asiva a ir,con ellogo del Municipio,no s6 sitengo apoyo
de Юs senores cOncaaにs para que se reance h entrega en h Sed¨ SOttmne
Selor Alca:de:Es impOrtante,es ei momento adecuado RESOLUCION 92‐ 2016

Aut6nomo Descentralizado Municipal.  mediante la exDediC16n de
Ordenanzas cantonales,acuerdos v resOluciones v lite=a旦ヽCQ■9cer y

aCOmDanada de un perqanlino.Una vez que se ha agotado el orden de!dia de
la sesi6nl el senor Alcalde agradece por la presencia y da pOr clausurada !a
nisma,siendo las 15H13
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